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ЖАЛОБА

На действия со стороны инспектора ДПС 2-го батальона полка ДПС старшего прапорщика милиции Кириловского М.М.:

13 апреля 2010 года в 8:47 утра в г. Киеве, Столичное шоссе, 101, составил на меня протокол об административном правонарушении сер. АА № 445387 за нарушение п. 12.4 ПДД Украины (ограничение максимальной скорости движения в населенных пунктах).

Как доказательство мне были предъявлены показания прибора фото- и видеофиксации «Визир», которым фиксировали мое движение в крайней левой (4-ой) полосе для движения, которую я занял заранее для разворота в предназначенном для этого месте. Сама фиксация производилась из укрытия, чем были нарушены требования приказа МВД Украины № 466 от 21.03.2009:

1.2 Не допускати випадків здійснення контролю за дотриманням водіями правил дорожнього руху із місць, закритих для візуального огляду учасникам дорожнього руху (об’єкти дорожнього сервісу, зелені насадження тощо).

Расположение патрульного автомобиля, инспекторов и прибора «Визир» можно увидеть на прилагаемых к данной жалобе снимках. Я не смог сделать снимок с примерно того расстояния, на котором инспектор фиксировал яко бы имевшее место нарушение скорости, так как автомобили становятся неразличимыми на снимках.

Патрульный автомобиль и прибор «Визир» стоят на боковом съезде с ул. Ак. Заболотного, прикрытые инженерными сооружениями и деревьями. Патрульный автомобиль занимает приличный по ширине участок спуска, создавая тем самым затруднения для движения других участников движения.

Фиксация превышения скорости, указанная в протоколе, судя по снимкам с «Визиря», производилась с расстояния около 400 метров (солнечный ясный день, чистые номерные знаки автомобиля не различимы, имеющиеся в кадре известные мне неподвижные объекты). Так как фиксация сделана утром на 4-полосном шоссе автомобиля, который двигается в 4-ом ряду, и выполнена прибором, достоверность измерений которого была опровергнута тремя экспертизами (нет возможности однозначно сопоставить показания радара и фиксируемое изображение автомобиля) и его применение было оспорено в Окружном административном суде г. Киева 19.02.2010 г.; фиксация производилась на предельном для данного прибора расстоянии в соответствии с документацией изготовителя, то нет никакой уверенности, что измерялась скорость именно моего автомобиля, а не других участников дорожного движения (в частности в 4-ой полосе позади меня с бОльшей скоростью двигался Ford Probe красного цвета, так же были и другие автомобили в 2…3 полосах).

В связи с вышеизложенным прошу аннулировать данный протокол об административном правонарушении, как составленный с нарушением инструкций и который не может быть использован как доказательство в суде.
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К жалобе прилагаются:

· Выданная мне инспектором ДПС Кирилловским М.М., копия протокола об административном правонарушении сер. АА № 445387 – 1 стр.

· Фотографии расположения патрульного автомобиля и прибора «Визир» - 4 фотографии на 2-х стр. (оригиналы снимков с разрешение 3 Мпикс могу передать по электронной почте или лично).

PS
Утром 14.04.2010 на том же самом тоже месте стоял патрульный автомобиль Mitsubishi Lancer, но еще дальше от края Столичного шоссе. Зная (подозревая) о его существовании я смог увидеть его только с расстояния около 50 метров. Сегодня утром там патрульного автомобиля не было.
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